



Liebe  Schützenschwestern, liebe Schützenbrüder!                                                             Armsen, den 28. Mai 2019
Zum  79. Kreisverbands-Schützenfest  am 30.Juni 2019 beim Schützenverein Weitzmühlen laden wir Euch sehr herzlich ein. Die Mitglieder des Ausrichters sind mit vollem Elan und viel Einsatz dabei, den gesellschaftlichen und schießsportlichen Höhepunkt unseres Schützenjahres zu einem unvergesslichen Fest zu gestalten.  Um dieses gebührend zu würdigen,  bitten wir Euch, um sehr rege Beteiligung. 
Die Marschfolge bzw. der Aufstellungsplan sowie einige Informationen des Schützenvereins Weitzmühlen befinden sich im Anhang. 
Die Schießzeiten und Standeinteilung  für Pokal-, Preis-  und Königsschießen könnt auf der Seite                          www.KSV-Verden.de  nachschauen.
Festprogramm am Sonntag 30.Juni
Ab 8:30 Uhr: Königs- Pokal- und Preisschießen
10:00 Uhr:    Delegiertenversammlung im Festzelt
11.00 Uhr:	  gemeinsames Mittagessen
13:00 Uhr: 	  Treffen zum Umzug in der Harry-Wöbse-Straße in Weitzmühlen, 
                        im Rahmen des Umzugs:  
                        Begrüßung, Ansprachen und Ehrungen auf dem Hof von Angela und Michael Rennekamp 
· Die zu ehrenden Personen werden den Vorsitzenden gesondert genannt.

ca. 14:30 Uhr: Eintreffen auf dem Festplatz am „Möhlener Hus“                            anschl.: Kaffee trinken, Kuchen essen und viele Attraktionen, speziell auch für die Kinder.
Um allen Vereinen ausreichend Sitzplätze zur Verfügung stellen zu können, bittet der Schützenverein Weitzmühlen alle Vereine, die mit mehr als 20 Personen am Fest teilnehmen möchten, um eine kurze Info an den Ersten Vorsitzenden Fred Martens.                                              (Tel. 0171 / 4157434 oder Mail: Fred.Martens@Concordia.de).  
15:00 - 17:00 Uhr:  Fortsetzung Königs- und Preisschießen 
Ab 18.00 Uhr Bekanntgabe der Pokalsieger und Proklamation der Verbandskönige 2019                                                                                    (Die Anwesenheit der ausgerufenen Könige ist unbedingt erforderlich. Ansonsten verfällt die Ehrung zu Gunsten des Nächstplatzierten.)
Für musikalische Unterhaltung sorgt  DJ Kossack aus Seevetal!     
· Änderungen vorbehalten
Mit Schützengruß  
Der Vorstand des KSV Verden      
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